



15 студентов НГПУ получили именные стипендии Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области в 2020 году.

О РАБОТЕ И ЛЮБВИ

Работа в школе очень благодарная. Мы работаем с людьми, а дети – это самые благодарные люди на Земле. В общей сложности учителем истории и обществознания я проработал более десяти лет. В профессию привели семейные традиции: пример мамы – она учитель химии, и все детство я провел в лаборантской. Видел профессию изнутри, и она мне нравилась. А что удержало? Интерес к профессии и ситуация успеха каждый день. Приходишь в класс и получаешь колоссальный заряд бодрости от детей, от их настроения, от того, как провел урок, от контакта с ребятами. Каждый вечер ты можешь сказать: день был успешный – потому что состоялось несколько хороших уроков. Или нет – сегодня пошло не так, как планировал, и нужно проанализировать, что исправить. Нужно саморефлексировать, быть всегда в форме, подтянутым, соответствовать имиджу учителя. Ты должен быть лидером, кроме того, автором сценария, актером и режиссером маленькой постановки, которая называется «урок». Учитель – это комплекс талантов в одном лице. Но без любви к детям, считаю, делать в профессии нечего.



В ЭТОМ ГОДУ ПРЕДПОЛАГАЕМЫЙ ВЫПУСК СТУДЕНТОВ НГПУ ВСЕХ ФОРМ ОБУЧЕНИЯ – СВЫШЕ 2 500 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК. ЧТО МОЖНО ИМ ПОРЕКОМЕНДОВАТЬ

1 Педагог – профессия, которая подразумевает большую самоотдачу. Занятость, порой, в режиме 24/7. Поэтому прежде всего оцените, насколько данная профессия соответствует вашему внутреннему миру. Делать это возможно буквально со второго курса, участвуя в работе школ, выходя в образовательные организации на практики, подрабатывая еще на этапе обучения в вузе.

2 Развивайтесь не только по своей предметной отрасли. Вам придется общаться с родителями, с коллегами. Умейте выстраивать отношения. Данный навык очень поможет вам в процессе профессионального становления. Чтобы прийти в профессию, нужно любить детей, а чтобы задержаться в ней, необходимо найти свое место. Стремиться быть не «урокода-телем», а профи, мастером, который получает удовольствие от уровня своей подготовки и качества проведенного урока. Для этого – смотри выше, нужен опыт. Обязательно попытайтесь проработать в школе хотя бы несколько лет. Иначе никогда не узнаете, были бы вы на самом деле классным учителем или совершили ошибку при выборе специальности.

3 Условия труда педагогов сегодня меняются в лучшую сторону. Строятся современные школы, расширяются меры социальной поддержки учителей благодаря национальным проектам «Образование», «Демография» и региональным программам. Будет расти престиж профессии и заработная плата. На мой взгляд, те меры поддержки, которые сейчас есть, позволяют молодому специалисту чувствовать себя уверенным в завтрашнем дне, потому что он может выбрать тот или иной путь реализации в профессии – от участия в федеральных программах до дополнительных возможностей, которые предоставляет отрасль.

«В совокупности все меры поддержки, которые в том числе были озвучены губернатором Новосибирской области Андреем Травниковым, в 2020 году составляют существенный комплекс мер, направленный на повышение престижа, авторитета профессии. И они обязательно дадут результат. Я в это верю на сто процентов».